

# 本周末去体彩赛车店抢288万元派奖奖金

体彩幸运赛车600万元派奖已进入了尾声,本周日,第二轮幸运赛车最后一天派奖将继续进行,288万元派奖奖金等待大家分享。

据悉,第二轮幸运赛车于11月10日启动,连续五个周日对前一、组选前三、双车位置3个玩法单注奖金在原有奖金基础上增加30%,前二、前三、组选前二、颜色前一、颜色前二、颜色前三6个玩法单注奖金在原有奖金基础上增加20%。11月10日、17日、24日、12月1日的派奖中,彩民朋友分别额外获赠了774893元、785531元、787726元、771371元加奖奖金。12月8日,本轮派奖最后一天,“车迷”们不妨抓住投注好时机,去体彩赛车店分享288万元加奖奖金吧。

## 超级大乐透“奖上奖”送175万余元

超级大乐透“奖上奖”第一轮活动于11月30日晚圆满收官,第二轮活动热力启动,2013年的最后一个月,超级大乐透与湖南彩民快乐相伴。

### “奖上奖”热力派送

据了解,超级大乐透“奖上奖”受到了三湘彩民的热捧,呈现出奖销两旺的喜人局面。第一轮活动超级大乐透共开奖13期,我省彩民中出三等奖69注、四等奖289注、五等奖5947注,喜获“奖上奖”奖金1616400元。

12月2日,第二轮活动热力开启,当晚超级大乐透13141期开奖,我省彩民喜中11注三等奖、16注四等奖、499注五等奖。根据活动规则,凡在我省体彩销售网点购买超级大乐透彩票,单注中得三等奖的彩民即可获赠价值2000元的彩票;单注中得四等奖的彩民即可获赠价值1000元的彩票;单注中得五等奖的彩民即可获赠价值200元的彩票。当期我省彩民又额外收获价值137800元体育彩票,此外还中得2注二等奖,单注奖金115776元。

### 多地彩民喜领“奖上奖”

超级大乐透“奖上奖”活动目前已送出价值175万余元体育彩票,多地彩民中奖。11月27日,郴州的刘先生就使用了复式投注,其中一张复式票中得四等奖2注,五等奖32注;另一张复式票中得五等奖4注。两张复式彩票共获得“奖上奖”送出的9200元体育彩票。当晚,湘潭的李先生虽然因失误没选“18”号而错失头奖,但却因“奖上奖”活动得到意外的惊喜。作为老彩民的李先生选号确实比较“里手”,12元的6+2小复式票,后区全对,前区选好“12”后本想改个更吉利的“18”却一念之差没重选,错失一等奖。但李先生还是看得开,因为经常采用小复式投注的

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

### 超级大乐透奖上奖 再玩一个月

中 三等奖 送 2000元 体育彩票  
四等奖 1000元  
五等奖 200元

活动时间: 11月30日晚20:10开售-12月30日晚20:00停售

- 6月29日·怀化 中1360万
- 6月24日·岳阳 中974万
- 10月2日·长沙 中501.5万
- 10月16日·长沙 中857万
- 11月6日·怀化 中687万
- 11月24日·怀化 中621万

湖南省体育彩票管理中心 www.hntccai.com

他已经有几次类似的机会了,这次虽然只中了2注四等奖和4注六等奖共6400元奖金,但“奖上奖”活动又多送了2000元的惊喜。信心满满的李先生表示:“2000元又可以让我玩不少次小复式票啦,大奖迟早会是我的!”

11月28日,郴州市区东街桥10379体彩投注站的彩民胡先生来兑奖了。他中奖的彩票是一张超级

大乐透13139期的14元四码胆拖投注票,前区全中,仅后区07号之差,中得二等奖1注,五等奖6注,税后奖金13万多元,遗憾地与当期500万元大奖擦肩而过。不过由于正处于“奖上奖”派奖期间,5注五等奖还额外获得了1200元的体育彩票。

超级大乐透“奖上奖”再玩一个月,大家千万不要错过良机,超值大奖、“奖上奖”等您拿。

## 足彩500万元大奖喜降三湘 2.4亿元派奖送实惠

足彩缤纷 真情回报

### 240,000,000元等您拿

活动时间: 2013年11月10日-12月20日

11月29日,足彩胜负彩第13166期开奖,在冷门的作用下,全国仅中出1注一等奖,单注奖金达到足额的500万元,二等奖中出57注,每注奖金64393元。最令人惊喜的是,当期500万元一等奖喜降三湘。这也是我省彩民2013年斩获的第3注足彩500万元大奖。可惜当期不是足彩2.4亿元大派奖活动指定派奖期,否则可以中出单注1000万元大奖。

上周末,足彩第13168期、13169期为指定派奖期,我省彩民共收获了145注胜负彩一等奖和10692注任选9场一等奖。

12月1日,胜负彩第13168期开奖,全国中出3424注一等奖,虽然中奖数量多,但有滚存奖金帮忙,每注奖金达到12382元,另外还能瓜分500万元派奖奖金,每注获得派奖奖金1461元。任选9场一等奖中奖数量更为惊人,达到169413注,每注奖金100元,瓜分当期300万元派奖奖金后

每注多得18元。当期我省获得138注胜负彩一等奖和10326注任选9场一等奖。

12月2日,胜负彩第13169期开奖,当期冷门有所发力,全国仅中出42注一等奖,每注奖金534106元,分享500万元派奖奖金之后,每注多得119048元。同期任选9场中出8257注一等奖,每注奖金2072元,分享300万元派奖奖金之后,每注多得364元。当期我省彩民喜中7注胜负彩一等奖和366注任选9场一等奖。

足彩2.4亿元派奖活动将于12月29日结束,胜负游戏每期向指定派奖期派送奖金500万元,由一等奖中奖投注均分,共派送30期,总资金1.5亿元。任选9场胜负游戏每期向指定派奖期派送奖金300万元,由一等奖中奖投注均分,共派送30期,总资金0.9亿元。广大足彩爱好者要在剩余不多的时间里,努力把运气握在手里,争取在派奖期间有所斩获。

## 衡阳彩民喜中百万竞彩大奖

12月2日,竞彩1112494元大奖得主前往省体彩中心领奖。

据介绍,这个竞彩百万大奖出在衡阳县西渡镇48255竞彩店,大奖得主是两位青年人。

投注站的业主说,这张大奖

彩票最为精彩的地方是在混合串关中,果断地选中了国际米兰的半全场,和荷甲一场比赛的比分,就是这个18倍赔率和21倍赔率的精确命中,导致了大奖的产生。同时这张彩票是

他店里的“合买小团队”买的,在他这个店里因为有了好几拨类似的合买小团队,人气旺得不得了。该业主还表示,足彩也是懂球的人给自己一种自我肯定的表现,遇到好的单,大家都

一致肯定,就免不了集体合作一把,就算是没中,也不会有太多压力,“看准的赛事,就要大胆,敢下手。”

不过,两位大奖得主却说中这个百万大奖主要是看运气。

“竞彩中奖要靠竞猜实力,但这个百万大奖90%靠运气。”大奖得主说,因为“M串N”能容错,中两场就中奖,我们原本是奔着中两场去的,另外冷门再中一场就赚,没想到全中了!

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

### 体彩超级星期天 幸运赛车 再派彩

活动时间: 2013年11月10日-12月8日(连续5个周日)

派奖规则: 活动期间(每个星期日),前一、组选前三、双车位置3个玩法,单注奖金在原有奖金基础上增加30%(四舍五入取整到元);前二、前三、组选前二、颜色前一、颜色前二、颜色前三6个玩法,其单注奖金在原有奖金基础上增加20%(四舍五入取整到元)。

第二轮 600万 加奖

- 前一、组选前三 双车位置 增加30%
- 前二、前三 组选前二 颜色前一 颜色前二 颜色前三 增加20%

九大玩法 奖金大涨

12辆赛车 竞猜三甲 6种颜色 一个就中 10分钟一期 一天84次中奖机会

湖南省体育彩票管理中心 www.hntccai.com